



№ 14
(290)

Пуч Локомотивного

03 августа
2016 года

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

ЧТО ОЖИДАЕТ
ЛОКОМОТИВЧАН
НА ДЕНЬ ГОРОДКА?

стр. 2

ПОКОРИВШИЙ
НЕБО

стр. 2

СБЕРБАНК-ОНЛАЙН
УДОБНО, НО
НЕ БЕЗОПАСНО

стр. 3



СТУК КОЛЕС
И ПЕЙЗАЖ ЗА ОКНОМ
ЕДИНОЙ ПОЛОСОЙ...

стр. 3

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

С 1 СЕНТЯБРЯ НА 7% ВЫРАСТЕТ РАЗМЕР ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ВЫПЛАТЫ ВETERANAM ТРУДА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

С 1 сентября текущего года на 7% будет увеличен размер ежемесячной денежной выплаты, установленной для ветеранов труда Челябинской области, — повышение коснется почти 160 тыс. пожилых южноуральцев, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Соответствующее заявление сделал губернатор Челябинской области Борис Дубровский во время форума «Ветераны и время».

На форуме глава региона отметил, что благодаря регулярным встречам с ветеранским активом Челябинской области удастся сообща решать многие актуальные вопросы. Среди них введение с этого года компенсации расходов на уплату взноса на капремонт в многоквартирных домах, в том числе для почетных земляков. «Этой мерой социальной поддержки могут воспользоваться более 55 тыс. южноуральцев», — подчеркнул Дубровский.

Еще один важный областной закон, который будет принят в ближайшее время, по словам губернатора, касается детей погибших на полях сражений Великой Отечественной войны. Для них будет предусмотрен ряд льгот, в том числе по оплате проезда к месту захоронения отца или матери. Также «дети войны», не имеющие мер социальной поддержки, будут получать ежемесячную выплату в размере 500 рублей.

«Это далеко не весь перечень мер, направленных на социальную поддержку ветеранов и других социально уязвимых категорий. Ежегодно в области принимается 3–4 базовых закона, не считая поправок в действующие акты, которые имеют ярко выраженный социальный характер», — сказал Борис Дубровский.

Он уточнил, что три четверти расходной части консолидированного бюджета области составляют затраты на социальную сферу. «Число получателей пенсий и социальных пособий в регионе превышает 1 млн человек, что составляет почти треть жителей Челябинской области», — сказал глава региона.

Напомним, в июне текущего года правительство и депутаты Законодательного собрания приняли решение о выделении из областного бюджета дополнительных средств в размере 1 млрд рублей в целях устойчивого социально-экономического развития муниципалитетов. Речь идет о проекте «Реальные дела».

<https://news.mail.ru>

ОКОЛО 300 ЮЖНОУРАЛЬСКИХ СЕМЕЙ ВОСПОЛЬЗОВАЛИСЬ РЕГИОНАЛЬНЫМ МАТКАПИТАЛОМ В 2016 ГОДУ

В 2016 году 282 южноуральские семьи получили региональный маткапитал — размер выплаты составляет 53 тыс. 500 рублей, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу министерства социальных отношений региона.

«Положен региональный материнский капитал семьям, в которых родился третий и последующий ребенок с 1 января 2012 года, а также семьям, в которых воспитываются усыновленные и приемные дети. Потратить его можно на образование и медицинские услуги для всех членов семьи. Выдается сертификат по достижении ребенком трех лет», — отметила министр социальных отношений Челябинской области Татьяна Никитина.

В прошлом году региональный материнский капитал получили 135 семей. Напомним, всего в Челябинской области выплачивается 16 видов государственных пособий гражданам, имеющим детей, в том числе выплаты на детей, оставшихся без попечения родителей, переданных под опеку (попечительство) и на воспитание в приемные семьи. По решению губернатора Челябинской области Бориса Дубровского все виды региональных пособий с 1 января 2016 года были проиндексированы на 7%, как и федеральные.

С полным списком федеральных и региональных пособий можно ознакомиться на сайте министерства социальных отношений.

<https://news.mail.ru>

АПТЕКИ ОБЕСПЕЧИЛИ ЖИЗНЕННО ВАЖНЫМИ ЛЕКАРСТВАМИ

Как улучшить качество оказания первичной медико-санитарной помощи и работу фельдшерско-акушерских пунктов на Южном Урале обсудили губернатор Борис Дубровский и региональный министр здравоохранения Сергей Кремлев, сообщает корреспондент ГТРК «Южный Урал».

Глава регионального ведомства также доложил о ситуации с жизненно важными препаратами. По словам министра, во всех аптеках области есть каждое из 646 наименований необходимых лекарств перечня, утвержденного российским Минздравом. Их стоимость формируется постановлением правительства страны с наценкой региона.

«Перечень этих препаратов и цену можно увидеть на сайте Минздрава. Если житель области приходит в аптеку и видит другую цену, то это повод для серьезного разговора, серьезных административных штрафов», — подчеркнул министр здравоохранения Челябинской области Сергей Кремлев.

По его информации, за последние полгода в регионе не зафиксировано превышение установленных цен на жизненно необходимые лекарства. Есть цены даже несколько ниже, чем ре-

комендованные, отметил министр. Лично проверять в аптеках ассортимент и уровень цен на препараты из перечня жизненно необходимых губернатором поручил глава правительства России Дмитрий Медведев.

<https://news.mail.ru>

ДЕТИ-СИРОТЫ В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧАТ 600 ТЫС. НА РЕМОНТ КВАРТИР

В Челябинской области дети-сироты получат 600 тыс. на ремонт квартир — специальная комиссия проверит, чтобы средства были израсходованы по назначению, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

«На сегодняшний день принято постановление правительства в продолжение работы по выплате единовременной компенсации на ремонт жилья детям-сиротам, за которыми закреплены квадратные метры. Данная мера позволяет сохранить жилье, которое имеется у детей, и впоследствии сократить расходы на их обеспечение жилыми помещениями», — отметила министр социальных отношений Челябинской области Татьяна Никитина.

Как рассказала руководитель ведомства, выплата составляет 60 тыс. рублей и в текущем году ее получат десять человек — дети, у которых есть закрепленное жилье. Соответствующая работа организована в муниципальных образованиях, где есть специальные комиссии, которые следят за проведением ремонта и контролируют качество жилья. Они же контролируют целевое расходование средств. Деньги выделяются из областного бюджета.

<https://news.mail.ru>

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОВЫСИЛИ НА 200 РУБЛЕЙ

Величина прожиточного минимума в расчете на душу населения в Челябинской области в первом квартале 2016 года установлена на уровне 9 тыс. 538 руб. Соответствующее постановление подписал губернатор Челябинской области Борис Дубровский, сообщили Накануне.RU в пресс-службе главы региона. В первом квартале 2016 года этот показатель был ниже на 200 руб. — 9 тыс. 325 руб.

Согласно документу, величина прожиточного минимума для трудоспособного населения — 10 тыс. 184 руб., для пенсионеров — 7 тыс. 184 руб., для детей — 9 тыс. 881 руб.

Добавим, что установление прожиточного минимума необходимо для определения тех граждан, кто нуждается в предоставлении субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг, а также для назначения ежемесячного пособия на ребенка.

<https://news.mail.ru>



НАШИ МАГИСТРАЛИ



фото: Алексей Вишнев

В этом году 7 августа Россия отмечает «День железнодорожника», праздник уходящий своими корнями во глубину веков. Профессиональный праздник работников этой отрасли был учрежден в России еще в 1896 году и приурочен ко дню рождения Императора Николая I (25 июня) 6 июля, начавшего строительство железных дорог. В период его правления были построены первая проглочная железная дорога в Царское Село, первая Всероссийская магистраль от Санкт-Петербурга до Москвы. Позднее, постановлением Совета Народных Комиссаров СССР от 9 июля 1940 г. празднование Дня железнодорожника было установлено ежегодно в первое воскресенье августа. Эта традиция сохранилась и до наших дней. К слову сказать, не только в России. Работники железнодорожной отрасли Беларуси, Болгарии, Казахстана и Кыргызстана также в этот день отмечают свой корпоративный праздник.

В жизни каждой страны железные дороги всегда играют особую роль. Они были и остаются главной транспортной артерией, связывающей воедино города и села, промышленные центры и морские порты, мегаполисы и отдаленные труднодоступные районы. Не зря же, в век индустриальных революций, родилось устойчивое сравнение: «Железная дорога – это кровеносная система экономики государства», и от состояния этих сосудов напрямую зависит благосостояние и экономическое здоровье страны.

Не останется в стороне от этого праздника и наш родной Локомотивный городской округ. Ведь, ту роль, которую сыграла «железка» в истории нашего городка, и продолжает до сих пор играть, как в развитии поселения, так и в судьбе его жителей, невозможно переоценить.

Многие скажут: «Как же так? Ведь градообразующим объектом была 59 ракетная дивизия!». Да. Была. Но, стратегическое планирование Генерального штаба Вооруженных Сил страны так же было небезосновательно. Строились ракетные объекты не без учета экономической составляющей. И войсковая часть № 68547 не случайно была дислоцирована в 6-ти километрах от самого крупного железнодорожного узла Южного Урала – «Карталы»: стратегического перекрестия железнодорожных веток. Ракетно-носители, компоненты

ракетного топлива, боевые блоки, а также стройматериалы и многое другое поставлялось именно по ней – по железной дороге. Когда в 2005 году Карталинская ракетная дивизия, простояв 40 лет на страже рубежей нашей Отчизны, перестала существовать, многих высококвалифицированных специалистов-ракетчиков приняла к себе наша «железка». А что только значит само, такое не двузачное и звучное, название нашего городка «ЛОКОМОТИВНЫЙ», которое получил поселок в январе 1994 года, как официальное географическое название.

Сейчас в Локомотивном проживает несколько сотен специалистов, так или иначе, относящихся к великому сообществу «Железная Дорога».

Это эксплуатационщики, ремонтники и работники сервисного обслуживания, путейцы и вагонщики, связисты и движенцы, работники вокзала и станции, линейный медперсонал и служащие правоохранительных органов на транспорте, и многие, многие другие. Особенно хочется вспомнить всех ветеранов-железнодорожников, которые своим самоотверженным и созидательным трудом создали и историю, и сегодняшний облик нашей малой родины.

За многие годы железные дороги России стали символом надежности, постоянного движения вперед и стремления к развитию. Ну, а профессия железнодорожника – и по сей день остается одной из самых востребованных и почетных в нашей стране.

С праздником вас, уважаемые коллеги! От всей души желаем вам и вашим близким успехов в работе, семейного благополучия и всего самого доброго!

**Данил Репман,
Валерий Петковский,
Сервисное локомотивное
депо «Аркаим»**

Никто кроме нас!

Для службы в воздушно-десантных войсках необходимо иметь призвание. Не каждому под силу выдержать большие физические нагрузки, каждый день рисковать здоровьем и жизнью. Десятки, а порой и сотни спасенных жизней – на счету тех, кто проходил или проходит службу в ВДВ.



Еще во время учебы в школе Роман Легецкий мечтал служить. В армию молодой человек был призван осенью 2013 года, сразу после окончания профессионального колледжа. Мечтал попасть в воздушно-десантные войска, категория здоровья позволила, и на пункте сбора молодого человека отобрали именно в этот род войск.

Интересного много. Друзей немало нашел из разных городов, испытал себя, прыгнул с парашютом, пострелял из автомата. Помимо этого выполняли разные специальные задачи, – делится впечатлениями Роман.

Поначалу было сложно, признается молодой человек. Тем не менее, к такому графику привык быстро. К другим тонкостям

привыкать было гораздо сложнее. Служба в ВДВ это, в первую очередь, испытание, что называется, на прочность. В любой ситуации вести себя нужно предельно четко и быстро.

– Основной принцип, благодаря которому это удается, – спокойствие. Несмотря на то, что задачи перед нами ставятся довольно сложные, действовать нужно не только решительно, но и обдуманно, иногда бывает так, что нельзя терять ни секунды, – вспоминает Роман.

По сути, в мирное время воздушно-десантные войска выполняют основные задачи по поддержанию боевой и мобилизационной готовности. За год срочной службы Роман понял, что ВДВ – это действительно его призвание, поэтому принял решение остаться служить уже на контрактной основе.

– Каждый день службы – это новое испытание, нужно быть готовым ко всему, – отмечает Роман. – Ведь никогда не знаешь, с чем придется столкнуться.

Парень признается, что ни разу не пожалел о своем выборе и гордится тем, что отдает долг Родине в рядах воздушно-десантных войск.

Ольга Слинкина

ПОЛОЖЕНИЕ О ГОРОДСКОЙ ВЫСТАВКЕ «МОЙ ПИТОМЕЦ»

(к Дню образования
Локомотивного городского округа)

Общее положение:

Положение определяет порядок организации и проведения городской выставки «Мой питомец»

Многие держат дома питомцев, заботятся о них и даже приравнивают их к членам семьи. Для добрых ответственных и внимательных любителей животных проводится эта выставка.

Цели и задачи:

Городская выставка «Мой питомец» (далее: выставка) проводится с целью привлечения детей и взрослых к обогащению и углублению представлений о домашних животных способа ухода и общения с ними.

В ходе проведения выставки будут реализованы следующие задачи:

- расширение представления у детей о разнообразии домашних питомцев;
- формирование и обогащение представлений у детей о потребности для их роста и развития, об уходе за домашними питомцами;
- воспитание чувства сопереживания ко всему живому, умение делать выводы и умозаключения;
- создание условий для общения и обмена опытом в сообществе любителей животных Локомотивного;
- закладывание основ научно обоснованного отношения к содержанию домашних питомцев у владельцев.

Организаторы:

Выставку проводит МБУК ДК «Луч» им Гаджиева Г.А. согласно плану мероприятий приуроченных к Дню образования ЛГО.

Участники выставки:

К участию в выставке приглашаются жители Локомотивного городского округа, имеющие домашних питомцев.

Возраст участников не ограничен.

Место и дата проведения:

Площадь ФОК «Лидер»
18 сентября 2016г в 15:00 ч.

Условия и порядок выставки:

Питомец должен находиться в клетке, переноске, на поводке.

К выставленному животному должна прилагаться информационная карточка форматом А 4 в файловом листе на подставке для книг или трафарет, в которой указывается основная информация о домашнем питомце: вид, семейство, порода, пол, возраст, кличка, данные о владельце: Ф.И. владельца животного, возраст. Владелец животного должен быть готов отвечать на вопросы зрителей и членов жюри о своем питомце. Для участия в выставке заявка предоставляется до 07.09 2016г.

Участники выставки награждаются дипломами.

Координаты организаторов выставки:

Оргкомитет находится по адресу: ул. Ленина 33, Дом культуры «Луч» им Гаджиева Г.А. кабинет №17 – методист М.Я.Смолина, контактный телефон-факс 5-60-20; 5-60-20, электронный адрес: **Luch.09 @ mail.ru**

Приложение 1

ЗАЯВКА

На участие в городской
выставке «Мой питомец»

ФИО владельца _____
Кличка питомца _____
Класс, отряд, семейство, Вид, _____
Порода, возраст _____
Контактный телефон _____



ИСПОЛКОМ ОНФ

АКТИВИСТЫ ОНФ ПРОВЕРИЛИ СОБЛЮДЕНИЕ РЕЖИМА ОСОБО ОХРАНЯЕМОЙ ПРИРОДНОЙ ТЕРРИТОРИИ У ОЗЕРА ТУРГОЯК

Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Челябинской области провели проверку соблюдения лесного и экологического законодательства на территории, прилегающей к озеру Тургояк. Выяснилось, что вблизи памятника природы в сосновом лесу с нарушениями ведется вырубка деловой древесины, а участки берега реликтового озера застроены двухэтажными капитальными домами.

Проверочный выезд общественных активистов на территорию озера Тургояк был вызван многочисленными обращениями граждан, в которых указывалось на экологические и лесные нарушения.

В ходе рейда ОНФ выяснилось, что в 24 квартале (выдел 1) Тургоякского лесничества, в нескольких сотнях метрах от поселка Тургояк под предлогом выборочной рубки старых и больных деревьев ведется вырубка здоровых и крупных сосен. Примечательно, что на спиленных стволах нет обязательных клейм. Транспортировка вырубленной древесины осуществляется небрежно – обнаружены здоровые деревья, кора которых повреждена при волоке спиленных стволов. Порубочные остатки, в том числе прошлогодние, вопреки требованиям лесного законодательства, не убраны, а навалены под здоровыми соснами.

Неутилизированными оказались и результаты осмотра одного из участков берега озера Тургояк, на который представители ОНФ обратили внимание еще в мае текущего года. Были высланы запросы в Министерство экологии Челябинской области и в Главное управление лесами. Министерство экологии Челябинской области сообщило ОНФ, что на данном участке согласован проект освоения лесов в рекреационных целях, срок действия которого установлен на период с 21 мая 2008 года по 28 февраля 2016 года. Арендатору было разрешено возведение десяти «домиков отдыха на столбчатом фундаменте из природного камня». После окончания действия договора он был обязан сдать лесной участок в состоянии, пригодном для ведения

лесного хозяйства. Примечательно, что Главное управление лесами до сих пор ответ не предоставило.

На месте общественники выявили обширный перечень нарушений. Вместо домов площадью 48 кв. м построены двухэтажные дома площадью примерно 100 кв. м. Их свайные фундаменты, вопреки разрешительным документам, сделаны не из камня, а залиты бетоном, причем сваи заглублены в землю. В домах оборудована канализация с выгребными ямами. От крайнего дома до береговой линии – максимум 12-15 м, в то время как по закону должно быть не менее 50 м. Мусор из контейнеров не вывозится – его поджигают. Кроме того, разрешение на создание рекреационной зоны было выдано областным Минэкологии одному ООО, а эксплуатацию осуществляет компания с другим названием.

«Озеро Тургояк – особо охраняемый памятник природы в Челябинской области. Водоем с чистой водой из подземных источников, уникальный в масштабах страны. Поэтому возникают вопросы в отношении действий органов областной власти, согласовывающих и контролирующей использование этой территории. Мы подготовим и передадим материалы по итогам нашего выезда в прокуратуру», – сообщил руководитель региональной группы общественного мониторинга ОНФ по проблемам экологии и защиты леса Виталий Вороной.

**Исполком регионального
отделения Общероссийского
общественного движения
«Народный фронт»,
«За Россию»
в Челябинской области**

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Мировым судьей судебного участка № 1 Правобережного района г.Магнитогорска рассмотрено постановление Карталинского городского прокурора от 22.06.2016 года о привлечении к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ директора ООО УК «Домоуправление» Л.Н.Змияк.

Основанием для возбуждения административного дела послужило не предоставление руководством предприятия в прокуратуру информации и документов, истребуемых в рамках проверки Карталинской городской прокуратурой фактов нарушения в ООО УК «Домоуправление» трудового законодательства.

Решением мирового судьи 20 июля 2016 года директор ООО УК «Домо-

управление» Л.Н.Змияк привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа.

Кроме того, на основании постановления Карталинского городского прокурора от 23 июня 2016 года за нарушения трудового законодательства в части несвоевременной выплаты заработной платы директор ООО УК «Домоуправление» Л.Н.Змияк, решением Государственной инспекции труда по Челябинской области привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.

**С.В. Марков,
младший советник юстиции,
старший помощник
Карталинского
городского прокурора**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества
2 августа 2016 г.

Организатор аукциона:
Наименование: Администрация Локомотивного городского округа Челябинской области
Место нахождения и почтовый адрес: 457390, Челябинская область, п. Локомотивный, ул. Мира, д. 60.

Номер контактного телефона: 8(35133) 5-67-74; факс: 8 (35133) 5-67-74.

Адрес электронной почты: LOKOMKIZO@YANDEX.RU

Место расположения, описание и технические характеристики муниципального имущества:
Лот № 1 – Автомобиль УАЗ 390945-460 БЕЛАЯ НОЧЬ (Б/Н) VIN ХТТ390945G1201032., состояние хорошее.

Целевое назначение муниципального имущества: для обслуживания коммунальной инфраструктуры Локомотивного городского округа.

Начальная (минимальная) цена договора за 11 месяцев: 17 724,30 (Семнадцать тысяч семьсот двадцать четыре) рублей 30 коп.

Срок действия договора: 11 месяцев.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе:

Документация об аукционе предоставляется на бесплатной основе всем заинтересованным лицам в течение двух рабочих дней со дня получения заявления, поданного в письменной форме или в форме электронного документа по адресу:

457390, Челябинская область, п. Локомотивный, ул. Мира, д. 60, каб. № 315.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте торгов:

www.torgi.gov.ru

Начало срока выдачи документации – 2 августа 2016 г.

Прием заявок с 3 августа 2016 г. по 24 августа 2016 г. до 10.00 местного времени

Место вскрытия конвертов, рассмотрение заявок на участие в аукционе и подведение итогов аукциона: 457390, Челябинская область, п. Локомотивный, ул. Мира, д. 60, каб. № 305 (зал заседаний).

Заседание комиссии по вопросу рассмотрения заявок и допуска к участию в аукционе состоится: 25 августа 2015 г. в 10.00 часов.

Подведение итогов аукциона: 26 августа 2016 г. в 10.00 часов.

Участники обязаны соблюдать требования приказа Федеральной антимонопольной службы от 10.02.2010 г. № 67.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

**А. С. Довгун,
начальник Управления
экономического развития администрации**



ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

КАРТАЛИНСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЛИКВИДИРОВАЛИ ОЧАГ ДИКОРАСТУЩЕЙ МАРИХУАНЫ

За прошедший месяц это уже 19 поле дикорастущей конопли

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Мак-2016» сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Карталинский» был обнаружен очаг прорастания марихуанны. Поле дикорастущей конопли протяженностью 50 000 квадратных метров раскинулось в 2 километрах от поселка Южно-Степной по направлению к поселку Гражданский Карталинского района. Силами сотрудников полиции города Карталы был произведен выкос и сожжение наркосодержащего растения.

Стоит отметить, что за прошедший месяц, это уже 19 поле дикорастущей конопли. Всего в рамках ОПМ «Мак-2016», стартовавшего на территории Карталинского муниципального района 27 июня текущего года, было уничтожено порядка 10 гектар дикорастущей конопли.

Уважаемые граждане, сотрудники отдела полиции напоминают вам, что ваша информация – важный вклад в борьбу с наркопреступностью! Сообщить о незаконных посевах наркосодержащих растений и иных преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков вы можете на круглосуточные «телефоны доверия»: МО МВД России «Карталинский» - 2-00-22 или Отдел Вневедомственной Охраны 7-98-46.

Наталья Гриднева,
специалист по связям
с общественностью направления по связям со СМИ

СОТРУДНИКИ МО МВД РОССИИ «КАРТАЛИНСКИЙ» НАПОМИНАЮТ О ТОМ, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БАНКОВСКИХ КАРТ «ОНЛАЙН» НЕ БЕЗОПАСНО

Век информационных технологий и пластиковых карт облегчил жизнь, как обычным потребителям, так и мошенникам. С каждым разом преступники придумывают все более новые ухищрения, чтобы поживиться за чужой счет, между тем не забывают про старые способы.

На днях в Межмуниципальный отдел МВД России «Карталинский» обратился житель п. ЛocomоTивный, 1970 года рождения. Мужчина сообщил о том, что с его банковской карты пропали деньги. Как выяснилось позже – банковская карта мужчины была подключена к программе «Мобильный-банк», с которой при помощи вируса, запущенного в телефон мужчины, и были списаны денежные средства.

Исходя из практики, можно сказать, что от рук этих же мошенников пострадало еще несколько десятков или даже сотен человек. Но наказать преступников практически невозможно. При списании денежных средств, транзакции осуществляются путем «перекидывания» денег с карты на карту и отследить их путь невозможно, так как он может исчисляться сотнями переводов.

– Пару месяцев назад я ходила по магазинам планируя расплатиться банковской картой. Уже на кассе выяснилось, что средств на счету не достаточно. Позвонив оператору, я выяснила, что на счету осталось 12 рублей вместо планируемых 8012 рублей, – говорит, потерпевшая от рук мошенников, девушка. – Позже я взяла распечатку движений денежных средств с моей банковской карты. Оказалось, что за пару дней до похода по магазинам деньги несколькими суммами были переведены на счета других людей посредством системы «Мобильный-банк».

В погоне за привлечением клиентов банки разрабатывают удобные способы оплаты по пластиковой карте. Одним из таких способов и есть «личный кабинет – онлайн». Но, к сожалению позабывшись об удобстве, банки не продумали систему безопасности. В связи с этим воспользоваться денежными средствами граждан мошенникам стало проще. В какое либо популярное приложение для мобильного устройства работающее на платформе Андроид (например, в игру) вшивается вредоносная программа (вирус) из семейства «Андроид». После скачивания и установки игры, на мобильном устройстве активируется вирус, который сканирует физическую память устройства и находит установленное программное обеспечение «Мобильный банк». В случае обнаружения «Мобильного банка» мошенники получают полный доступ к счетам, блокируют входящие звонки и смс оповещения. В результате чего злоумышленники переводят все денежные средства, имеющиеся на вашей банковской карте, на свои счета.

Уважаемые карталинцы, Межмуниципальный отдел МВД России «Карталинский» напоминает Вам, чтобы обезопасить себя и предотвратить подобное хищение денежных средств не устанавливайте программу «Мобильный банк» на телефон, который имеет выход в сеть Интернет. В противном случае Вы можете стать жертвой преступления.

Наталья Гриднева,
специалист по связям с общественностью
направления по связям со СМИ

УКРЕПЛЕНИЕ УЧЕТНО-РЕГИСТРАЦИОННОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

Одним из основных направлений оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Карталинский» является укрепление состояния учетно-регистрационной дисциплины в соответствии с нормативными правовыми документами, регламентирующими деятельность по учетно-регистрационной дисциплине.

В соответствии с приказом МВД России от 29.08.2014 года № 736 регистрация сообщений в происшествиях осуществляется в Книге учета сообщений о преступлениях круглосуточно в дежурных частях органов внутренних дел вне зависимости от территории оперативного обслуживания.

Сообщение о происшествии может поступить в орган внутренних дел лично от заявителя, нарочным, по почте, телефону, телеграфу, или через Единый портал государственных услуг в электронном виде.

Органы внутренних дел не вправе отказывать в приеме заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях по мотивам недостаточности сообщаемых данных. Вместе с тем, эта информация не должна содержать заведомо ложных сведений. Заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, о чем в протоколе делается отметка, которая удостоверяется подписью заявителя.

Заявления и сообщения принимаются независимо от места и времени их совершения. В соответствии с требованиями УПК РФ при приеме сообщения о происшествии заявителю выдается талон-уведомление, в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем данное сообщение, а также регистрационный номер и дата регистрации сообщения. Талон состоит из двух частей: талон-корешок и талон-уведомление. Обе части талона имеют одинаковый регистрационный номер. Заявитель расписывается в получении талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления.

Вне органа внутренних дел, а также в органах внутренних дел, где нет дежурных частей сообщения о происшествии обязаны принимать любые сотрудники органов внутренних дел, которые действуют в соответствии с требованиями, установленными законом Российской Федерации «О полиции» и Инструкцией «О порядке приема, регистрации и разрешения в органах внутренних дел Российской Федерации заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях».

В административных зданиях органов внутренних дел вывешены стенды, на которых размещены выписки и положения УПК РФ и иные нормативные правовые акты, регламентирующие порядок приема сообщений о происшествиях, служебные номера телефонов и адреса должностных лиц, по которым могут быть обжалованы действия, связанные с приемом или отказом в приеме сообщений о происшествиях.

По результатам рассмотрения сообщения о происшествии сотрудником органа дознания или следователем в пределах своей компетенции принимается одно из следующих решений:

- по сообщениям о преступлениях:
- о возбуждении уголовного дела;
- об отказе в возбуждении уголовного дела;
- о передаче по подследственности или территориальности.

- По иным сообщениям:
- о возбуждении дела об административном правонарушении;
- о приобщении материалов в специальное номенклатурное дело.

О принятом решении по сообщению о происшествии информируется заявитель. Одновременно разъясняется его право обжаловать принятое решение и порядок обжалования в соответствии с законодательством и иными правовыми актами Российской Федерации.

Также информируем, что заявления (сообщения) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях целесообразно подавать в дежурную часть территориального органа внутренних дел, по месту совершения правонарушения. Так как, заявления (сообщения), поступившие в дежурную часть ГУ МВД России по Челябинской области передаются на рассмотрение в территориальные органы внутренних дел области по месту совершения правонарушения, что приводит к значительным временным затратам на принятие процессуальных решений.

В.Л. Боровков, полковник полиции,
начальник МО МВД России «Карталинский»

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ ЛocomоTивного ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОЯЖЕНИЕ

15 июля 2016 г. № 260-р

О проверке готовности образовательных учреждений к новому учебному году

На основании методических рекомендаций Министерства образования и науки России «О подготовке к новому учебному году» от 15.05.2016 № ЛО-596-12 и в целях обеспечения своевременного начала занятий в образовательных учреждениях округа:

1. Провести с 22 по 26 августа 2016 года проверку готовности (приемку) образовательных учреждений ЛocomоTивного городского округа к новому 2016-2017 учебному году в соответствии с графиком (приложение 1).
2. Утвердить состав рабочей группы по проверке готовности (приемке) образовательных учреждений округа к новому 2016-2017 учебному году (приложение 2).
3. Руководителю рабочей группы по проверке готовности (приемке) образовательных учреждений округа (Метлина В.Н.): провести проверку готовности образовательных учреждений округа в два этапа: – с 22 по 26 августа – проверка готовности образовательных учреждений округа к новому 2016-2017 учебному году; – 29 августа – контроль устранения выявленных нарушений; не допустить приемку образовательных учреждений с нарушениями требований безопасности к учебным учреждениям; по итогам проверки готовности (приемки) образовательных учреждений округа к новому 2016-2017 учебному году составить акты установленной формы.
4. Директору муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» Хакимову М.А., заведующему дошкольного казенного образовательного учреждения детский сад «Звездочка» Осиповой Н.И., заведующему дошкольного казенного образовательного учреждения детский сад «Колокольчик» Курбатовой Н.А., заведующему дошкольного казенного образовательного учреждения детский сад «Золотая рыбка» Максимовой А.И., директору муниципального учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Безмен Н.В.: организовать подготовку зданий и сооружений к новому 2016-2017 учебному году, завершить ремонт помещений и оборудования, обновить необходимую документацию; обеспечить выполнение мер пожарной безопасности на подведомственных объектах;
5. Контроль выполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы администрации Метлина В.Н.

Глава Администрации ЛocomоTивного городского округа **В.Н. Моисеенко**

Приложение 1
Утверждено
распоряжением Администрации
ЛocomоTивного городского округа
от 15.07.2016 года № 260-р

ГРАФИК проверки готовности (приемки) образовательных учреждений ЛocomоTивного городского округа к новому 2016-2017 учебному году

№ п/п	Учреждения, объекты	Место нахождения	Дата приемки
	Муниципальное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	улица Школьная дом 25а	23.08.2016 г.
	здание начальной школы МКОУ СОШ № 2	улица Школьная дом 25	23.08.2016 г.
	здание старших классов МКОУ СОШ № 2	улица Ленина дом 88	
	спортивные объекты МКОУ СОШ № 2 (хоккейная коробка.)	улица Школьная дом 25	
	дошкольное казенное образовательное учреждение д/с № 1 «Звездочка»	улица Школьная дом 36	24.08.2016 г.
	дошкольное казенное образовательное учреждение д/с № 2 «Колокольчик»	улица Ленина дом 26	
	дошкольное казенное образовательное учреждение д/с № 3 «Солнышко»	улица Советская дом 8	
	дошкольное казенное образовательное учреждение д/с № 4 «Золотая рыбка»	улица Советская дом 24	29.08.2016 г.
	Контрольная проверка устранения выявленных недостатков		

Глава Администрации ЛocomоTивного городского округа **В.Н. Моисеенко**

Приложение 2
Утверждено
распоряжением Администрации
ЛocomоTивного городского округа
от 15.07.2016 года № 260-р

СОСТАВ

рабочей группы по проверке готовности (приемке) образовательных учреждений ЛocomоTивного городского округа к новому 2016-2017 учебному году

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Должность
	Метлин В.Н.	заместитель Главы администрации ЛocomоTивного городского округа, руководитель рабочей группы
	Белик Л.В.	начальник отдела образования, заместитель руководителя рабочей группы
	Полякова Е.В.	заместитель директора МКОУ СОШ № 2 по АХЧ, секретарь рабочей группы

члены рабочей группы

Хакимов М.А.	директор МКОУ СОШ № 2
Шиганов Г.А.	главный инженер МУП «ЖКХ»
Безмен Н.В.	директор МУ ДОД «ДСИ»
Антоненко А.А.	главный специалист ГО и ОПГН в ЗАТО ЛocomоTивный ГУ «СУ ФПС № 1 МЧС России» (по согласованию)
Бачинина Г.Г.	врач-педиатр ГБУЗ ОБ р.п. ЛocomоTивный
Кудря Г.И.	начальник отдела гражданской защиты администрации
Бровкина Н.В.	начальник отдела архитектуры и градостроительной политики администрации
член рабочей группы	представитель МО МВД России «Карталинский» (по согласованию)
член рабочей группы	представитель ТО Роспотребнадзора (по согласованию)

Глава Администрации ЛocomоTивного городского округа **В.Н. Моисеенко**

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ ЛocomоTивного ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОЯЖЕНИЕ

19 июля 2016 г. № 261-р

Об участии в областном Турнире по мини-футболу на «Кубок Законодательного Собрания Челябинской области»
В целях повышения уровня спортивного мастерства, развития профессионального спорта и приобщения к систематическим занятиям физической культурой и спортом в ЛocomоTивном городском округе:

1. Начальнику отдела молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Золотовой С.С., курировать организацию и участие молодежной команды от ЛocomоTивного городского округа 23 июля 2016 года в г. Магнитогорске на областном Турнире по мини-футболу на «Кубок Законодательного Собрания Челябинской области».
2. Директору муниципального бюджетного учреждения спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс ЛocomоTивного городского округа» Шерстякову С.В., обеспечить участие команды в Турнире согласно регламенту проведения соревнований.
3. Директору муниципального казенного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2» Хакимову М.А. оказать содействие в обеспечении транспорта для доставки спортсменов в Магнитогорск, туда и обратно.
4. Финансовому управлению (Полова Е.М.) снять лимиты и ассигнования, предусмотренные для муниципальной программы «Молодежь ЛocomоTивного 2015-2017» и увеличить лимиты и ассигнования муниципального казенного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2», согласно смете (прилагается).
5. Контроль выполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы администрации Метлина В.Н.

Глава Администрации ЛocomоTивного городского округа **В.Н. Моисеенко**

Приложение
к распоряжению Администрации
от 19 июля 2016 г. № 261-р

СМЕТА

расходов на участие в областном Турнире по мини-футболу на «Кубок Законодательного Собрания ЧО»

№	Наименование	Сумма (руб.)
1.	ГСМ	3 000,00
	Итого:	3 000,00

Заместитель Главы Администрации ЛocomоTивного городского округа **В.Н. Метлин**

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ ЛocomоTивного ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26 июля 2016 г. № 209

О местах проведения предвыборных публичных мероприятий и порядке распространения предвыборных печатных изданий

В соответствии с Федеральным Законом от 22.02.2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», Администрация ЛocomоTивного городского округа **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Определить помещением для организации и проведения предвыборных публичных мероприятий – большой зал муниципального бюджетного учреждения культуры Дом культуры «Луч» им. Гаджиева Г.А.
2. Директору муниципального бюджетного учреждения культуры Дом культуры «Луч» им. Гаджиева Г.А. Моисеенко Т.Н.: предоставлять помещения большого зала для встреч зарегистрированных кандидатов, их доверенных лиц и представителей политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, с избирателями на равных условиях, по заранее согласованным заявкам, во время, предусмотренное в соответствии с действующим избирательным законодательством; помещения предоставлять на безвозмездной основе.
3. Начальнику МО МВД России «Карталинский» Боровкову В.Л. на основании заявлений председателя территориальной избирательной комиссии ЛocomоTивного городского округа Гончара Н.Н. оказывать содействие в обеспечении порядка и безопасности при проведении предвыборных публичных мероприятий, проводимых в здании муниципального бюджетного учреждения культуры Дом культуры «Луч» им. Гаджиева Г.А.
4. Определить местом для размещения предвыборных печатных изданий на территории ЛocomоTивного городского округа – информационные тумбы и специально оборудованные места на территории избирательных участков.
5. Запрещается вывешивать (расклеивать) печатные предвыборные агитационные материалы на памятниках, зданиях и сооружениях ЛocomоTивного городского округа, а также в зданиях, в которых размещены избирательные комиссии и помещения для голосования.
6. Автономному учреждению редакции «СМИ» опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации
7. Контроль выполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации ЛocomоTивного городского округа **В.Н. Моисеенко**



ОБУЧИТЬ! ПРЕДУПРЕДИТЬ! СПАСИТЬ!

**ПАМЯТКА
ПО ДЕЙСТВИЯМ НАСЕЛЕНИЯ
И ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ
ПРИ УГРОЗЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА
ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ И ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ
И ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ПРИ УГРОЗЕ
ИЛИ ПРОВЕДЕНИИ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА**

**А. При обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство.
а) предупредительные меры (меры профилактики):**

- ужесточить режим пропуска на территорию организации (в том числе путем установки систем аудио- видео- наблюдения и сигнализации);
- ежедневно осуществлять обход и осмотр территории и помещений с целью обнаружения подозрительных предметов;
- тщательно проверять поступающее имущество, товары оборудование по количеству предметов, состоянию упаковки и т.д.;
- проводить тщательный подбор сотрудников, особенно в подразделениях охраны и безопасности, обслуживающего персонала (дежурных, ремонтников, уборщиков и др.);
- разработать план эвакуации посетителей, персонала и пострадавших;
- подготовить средства оповещения посетителей;
- определить (уточнить) задачи местной охраны, ВОХРа или службы безопасности объекта при эвакуации;
- обеспечить (дообеспечить) служащих местной охраны ВОХРа или службы безопасности объекта портативной радиоаппаратурой для вызова резерва и правоохранительных органов;
- четко определить функции администрации при сдаче помещений (территории) в аренду другим организациям на проверку состояния сдаваемых помещений

- и номенклатуры складываемых товаров по усмотрению администрации объектов;
- организовать подготовку сотрудников организации совместно с правоохранительными органами, путем практических занятий по действиям в условиях проявления терроризма;
- организовать места парковки автомобилей не ближе 100 метров от мест скопления людей;
- подготовить необходимое количество планов осмотра объекта, в которых указать пожароопасные места, порядок и сроки контрольных проверок мест временного складирования, контейнеров-мусоросборников, урн и т.п.;
- освободить от лишних предметов служебные помещения, лестничные клетки, помещения, где расположены технические установки;
- обеспечить регулярное удаление из здания отходов, освободить территорию от строительных лесов и металлического мусора;
- контейнеры-мусоросборники по возможности установить за пределами здания объекта;
- довести до своего персонала организации номера телефонов, по которым необходимо поставить в известность определенные органы при обнаружении подозрительных предметов или признаков угрозы проведения террористического акта;

б) Действия при обнаружении предмета похожего на взрывное устройство (ВУ):

- Признаки, которые могут указывать на наличие ВУ:**
- наличие на обнаруженном предмете проводов, веревок, изоляторы;
 - подозрительные звуки, щелчки, тиканье часов, издаваемые предметом;
 - от предмета исходит характерный запах миндала или другой необычный запах.
- Причины, служащие поводом для опасения:**
- нахождение подозрительных лиц до обнаружения этого предмета;
 - угрозы лично, по телефону или в почтовых отправлениях.
- Действия:**
1. Не трогать, не подходить, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет! Не курить, воздержаться от использования средств радиосвязи, в том числе и мобильных, вблизи данного предмета.
 2. Немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в правоохранительные органы по телефонам служб безопасности, имеющихся в каждом подразделении.
 3. Зафиксировать время и место обнаружения ВУ.
 4. Освободить от людей опасную зону в радиусе не менее 100 м.
 5. По возможности обеспечить охрану подозрительного предмета и опасной зоны.
 6. Необходимо обеспечить (помочь обеспечить) организованную эвакуацию людей с территории, прилегающей к опасной зоне.
 7. Дождаться прибытия представителей правоохранительных органов, указать место располо-

- жения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.
8. Далее действовать по указанию представителя правоохранительных органов.
 9. Не сообщать об угрозе взрыва никому, кроме тех, кому необходимо знать о случившемся, чтобы не создавать панику.
 10. Выделить необходимое количество персонала для осуществления осмотра объекта и проинструктировать его о правилах поведения (на что обращать внимание и как действовать при обнаружении опасных предметов или опасностей).
 11. Проинструктировать персонал объекта о том, что запрещается принимать на хранение от посторонних лиц какие-либо предметы и вещи.
 12. Быть готовым описать внешний вид предмета, похожего на взрывное устройство.
- Предмет может иметь любой вид: сумка, сверток, пакет и т.п., находящиеся бесхозно в месте возможного присутствия большого количества людей, вблизи взрывоопасных и пожароопасных мест, расположения различного рода коммуникаций.
- Также по своему внешнему виду он может быть похож на взрывное устройство (граната, мина, снаряд и т.п.); могут торчать проводки, веревки, изолянта скотч; возможно тиканье часового механизма, механическое жужжание, другие звуки; иметь запах миндала или другой незнакомый запах.
- При охране подозрительного предмета находится, за возможности, за пределами, обеспечивающими защиту (угол здания, колонна, толстое дерево, автомашина и т.д.), и вести наблюдение.

**Б. При поступлении угрозы террористического акта по телефону.
а) Предупредительные меры (меры профилактики):**

- инструктировать персонал о порядке приема телефонных сообщений с угрозами террористического акта.
- После сообщения по телефону

- об угрозе взрыва, о наличии взрывного устройства не впадать в панику. Быть выдержанными и вежливыми, не прерывать говорящего. При наличии магнитофона надо поднести

его к телефону, записать разговор. Постараться сразу дать знать об этой угрозе своему коллеге, по возможности одновременно с разговором он должен по другому аппарату сообщить оперативному дежурному по отделу ФСБ о поступившей угрозе и номер телефона, по которому звонил предполагаемый террорист.

При поступлении угрозы по теле-

фону необходимо действовать в соответствии с "Порядком приема телефонного сообщения с угрозами террористического характера", имеющимися у каждого телефонного аппарата.

- своевременно оснащать телефоны организации устройствами АОН и звукозаписью телефонного сообщения.

б) Действия при получении телефонного сообщения:

- реагировать на каждый поступивший телефонный звонок;
- сообщить в правоохранительные органы о поступившем телефонном звонке;
- при необходимости эвакуировать людей согласно плану эвакуации;

- обеспечить беспрепятственную работу оперативной группы, кинологов и т.д.;
- обеспечить немедленную передачу полученной по телефону информации в правоохранительные органы и руководителю организации.

Примерная форма действий при принятии сообщения об угрозе взрыва:

Будьте спокойны, вежливы, не прерывайте говорящего. Включите магнитофон (если он подключен к телефону). Сошлитесь на некачественную работу аппарата, чтобы полностью записать разговор.

Не вешайте телефонную трубку по окончании разговора. По другому телефону найдите способ сообщить правоохранительным органам о случившемся.

В. При поступлении угрозы террористического акта в письменном виде.

Угрозы в письменной форме могут поступать в организацию, как по почтовому каналу, так и в результате обнаружения различного рода анонимных материалов (записки, надписи, инфор-

мация, записанная на дискете, и др.). При этом необходимо четкое соблюдение персоналом организации правил обращения с анонимными материалами.

а) Предупредительные меры (меры профилактики):

- тщательный просмотр в энциклопедии и секретариате (секретарями) всей поступающей письменной продукции, прослушивание магнитных лент, просмотр дискет;
- особое внимание необходимо об-

- ращать на бандероли, крупные упаковки, футляры-упаковки и т.п., в том числе и рекламные проспекты.
- Цель проверки – не пропустить возможное сообщение об угрозе террористического акта.

Г. При захвате террористами заложников.

а) Предупредительные меры (меры профилактики):

Данные меры носят общий характер и направлены на повышение бдительности, строгий режим пропуска, установление систем наблю-

дения. Кроме того, персонал организации должен быть проинструктирован и обучен действиям в подобных ситуациях. Все это поможет в какой-то степени снизить вероятность захвата заложников на территории и в расположении организации.

б) Действия при захвате заложников.

- о случившемся немедленно сообщить в нужную инстанцию и руководителю организации;
- по своей инициативе в переговоры с террористами не вступать;
- при необходимости выполнять требования захватчиков, если это не связано с причинением ущерба жизни и здоровью людей, не противоречит интересам, не рискует жизнью окружающих и своей собственной;
- не провоцировать действия, могущие повлечь за собой применение террористами оружия;
- обеспечить беспрепятственный проезд (проход) к месту происшествия сотрудников соответствую-

- щих органов силовых структур;
 - с прибытием бойцов спец. подразделений ФСБ и МВД подробно ответить на вопросы их командиров и обеспечить их работу.
- Для обеспечения притока знаний и навыков сотрудников организации по вопросам профилактики и действиям в условиях угрозы проведения террористических актов с учетом особенностей размещения, территории и характера деятельности организации, руководителем организации совместно с местными органами ФСБ, МВД разрабатывается Инструкция... и План действия... по предупреждению и ликвидации ЧС.

Приложение № 1

Рекомендуемые зоны эвакуации и оцепления при обнаружении взрывного устройства или предмета, похожего на взрывное устройство

- Граната РГД – 5 не менее 50 м
- Граната Ф – 1 не менее 200 м
- Тротильная шашка массой 200 г 45 м
- Тротильная шашка массой 400 г 55 м
- Пивная банка 0,33 л 60 м
- Мина МОН – 50 85 м
- Чемодан (кейс) 230 м
- Дорожный чемодан 350 м
- Автомобиль типа "Жигули" 460 м
- Автомобиль типа "Волга" 580 м
- Микроавтобус 920 м
- Грузовая автомашина (фургон) 1240 м

Приложение № 2

О порядке приема сообщений, содержащих угрозы террористического характера, по телефону

Правоохранительным органам значительно помогут для предотвращения совершения преступлений и розыска преступников следующие ваши действия.

Постарайтесь дословно запомнить разговор и зафиксировать его на бумаге.

По ходу разговора отметьте пол, возраст звонившего и особенности его (ее) речи:

- голос: громкий (тихий), низкий (высокий);
- темп речи: быстрая (медленная);
- произношение: отчетливое, искаженное, с заиканием, с заиканием шепелявое, с акцентом или диалектом;

- манера речи: развязная, с издевкой, с нецензурными выражениями.

Обязательно отметьте звуковой фон (шум автомашин или железнодорожного транспорта, звуки теле- или радиоаппаратуры, голоса, другое).

Отметьте характер звонка (городской или междугородний).

Обязательно зафиксируйте точное время начала разговора и его продолжительность.

В любом случае постарайтесь в ходе разговора получить ответы на следующие вопросы:

- Куда, кому, по какому телефону звонит этот человек?

- Какие конкретные требования он (она) выдвигает?
- Выдвигает требования он (она) лично, выступает в роли посредника или представляет какую-либо группу лиц?
- На каких условиях он (она) или они согласны отказаться от задуманного?
- Как и когда с ним (с ней) можно связаться?
- Кому вы можете или должны сообщить об этом звонке?

Постарайтесь добиться от звонящего максимально возможного промежутка времени для принятия вами и вашим руководителем решений или совершения каких-либо действий.

Если возможно, еще в процессе разговора сообщите о нем руководству объекта, если нет – немедленно по его окончании.

Не распространяйтесь о факте разговора и его содержании. Максимально ограничьте число людей, владеющих полученной информацией.

При наличии автоматического определителя номера (АОН) запишите определившийся номер телефона в тетрадь, что позволит избежать его случайной утраты.

При использовании звукозаписывающей аппаратуры сразу же извлеките кассету (мини-диск) с записью разговора и примите меры к ее сохранности. Обязательно установите на ее место другую.

Приложение № 3

Правила обращения с анонимными материалами, содержащими угрозы террористического характера

При получении анонимного материала, содержащего угрозы террористического характера, обращайтесь с ним максимально осторожно, уберите его в чистый плотно закрываемый полиэтиленовый пакет и поместите в отдельную жесткую папку.

Постарайтесь не оставлять на нем отпечатков своих пальцев.

Если документ поступил в конверте, его вскрытие производится только с левой или правой стороны, аккуратно отрезая кромки ножницами.

Сохраняйте все: сам документ с текстом, любые вложения, конверт и упаковку, ничего не выбрасывайте.

Не расширяйте круг лиц, знающих о содержании документа.

Анонимные материалы направьте в правоохранительные органы с сопроводительным письмом, в котором должны быть указаны признаки анонимных материалов (вид, количество, каким способом и на чем исполнены, с каких слов начинается и какими заканчивается текст, наличие подписи и т.п.), а также обстоятельства, связанные с их распространением или получением.

Анонимные материалы не должны сшиваться, склеиваться, на них не разрешается делать подписи, подчеркивать или обводить отдельные места в тексте, писать резолюции и указания, также запрещается их мять сгибать.

При исполнении резолюций и других надписей на сопроводительных документах не должно оставаться давленных следов на анонимных материалах.

Регистрационный штамп предоставляется только на сопроводительных письмах организации и заявлениях граждан, передавших анонимные материалы в инстанции.

**ЗАРАБОТАЙ
до 60 000 руб.!**

**В ВЯТСКУЮ КРЕДИТНУЮ
КОМПАНИЮ ТРЕБУЮТСЯ
СПЕЦИАЛИСТЫ
ПО ВЫДАЧЕ ЗАЙМОВ**

Внимание! Вакансия открыта
в каждом населенном пункте
Челябинской области!
Возможно совмещение

8-800-234-11-60
звонок бесплатный
Резюме на vcckadr@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация Локомотивного городского округа
И.О. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА: Кунтугова А.К.
АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:
457390 Челябинская обл., п. Локомотивный,
ул. Мира 60, каб. 302. Тел.(факс) (35133) 5-68-00,
e-mail: smi@kartaly.ru

ОТПЕЧАТАНО:
ЗАО «МАГНИТОГОРСКИЙ ДОМ
ПЕЧАТИ»,
Челябинская область,
г.Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Факс (3519) 37-49-04,
e-mail: mdp@mgn.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационный ПИ № ТУ 74-00218 от 31 июля 2009 года.
Редакция за содержание рекламных объявлений ответственности не несет.

Подписано в печать 02.08.2016 г. в 11:00
Дата и время выхода номера 03.08.2016 г. в 12:30
Заказ 4435
Тираж 1010 экз.
Объем 1 п.л.